

《面具》《猎毒人》《陪读妈妈》首播,观众热议

大咖加盟 就能成爆款?

上周末,两部大剧同时开播,由于和伟主演的《猎毒人》,吴秀波和徐峥也在这部电视剧里有特别演出;《面具》则集结了祖峰、侯勇、梅婷等实力派演员。加上早几天播出的由梅婷、许亚军、胡先煦领衔《陪读妈妈》,上述几部新作中,职业、谍战、都市类型丰富,好似中年实力派集体演出的舞台。虽然他们的演技有保证,但是整体制作还需要更用心,否则也会惹来观众吐槽。



《猎毒人》剧照



面具

《面具》剧照



《陪读妈妈》剧照

A 《猎毒人》阵容强大 故事情节惹观众吐槽

在东方卫视首播的《猎毒人》讲述了高智商、高学历的化学工程师吕云鹏为兄报仇,只身前往西南边陲与毒贩斗智斗勇的惊险过程。相对于以往警察卧底类的缉毒题材,《猎毒人》从一名普通的工程师的卧底成长记入手,更富有高智商探案和紧张冒险的传奇元素。

于和伟身兼这部电视剧的主演和艺术总监,剧中他饰演一名化学工程师吕云鹏,家人被突然杀害,生活遭遇巨大变故。与此同时,哥哥吕云飞卧底贩毒

集团内部多年,身份暴露。因此,他决定孤身涉险,追寻事情的真相。随着剧情发展,他性格行事肯定会前后反差很大,他一个人的表演能吸引一部分人追随。

于和伟出演过很多经典角色,比如新《三国》中的刘备、《军师联盟》中的曹操,于和伟在古装戏中,将三国传奇中这两个形象反差极大的人物都演绎得十分出彩,令人记忆深刻。但就是这样的实力派演员,新戏让人感觉有些尴尬。

虽然主演演技正常,但该剧人物行为逻辑、情节转折引发观众热议,“保护家属的专业人士水平如此低?这专业素质……”“感觉编剧是闭门造车编出来的”“除了演员阵容,别的环节都好弱”,还有观众希望这些问题在后面能有所改善。

日前吴秀波只是出现在照片中,观众纷纷呼唤“要看到真人”,徐峥、王劲松等实力派演员将以怎样的面目登场,值得关注。

B 《陪读妈妈》有真情实感 亲子关系引观众共鸣

现实主义剧最重要的是“落地”,从这个角度看,梅婷、许亚军、胡先煦等主演的《陪读妈妈》算是走对了路子。该剧关注的是低龄儿童出国后选择陪读的家长,许多情节值得思考。比如他们为何选择陪读?割舍了哪些社会关系?陪读妈妈组成的“互助会”又有哪一些故事?此外,孩子出国之后的变化,如何处理和同学们的关系,都是普通观众好奇的地方。

针对两国教育方式的不同,母亲与孩子之间的微妙变化都让人有共鸣感,“明明李娜一直想尽办法为了儿子丁一

一好,丁一一却说,这是在干涉他的人生,真是悲剧了”“我妈最近追剧哭得稀里哗啦,她跟我爸说,要不别让闺女走了,在身边挺好的,我转身接了杯水,不自觉流泪了”。

剧中,父母一代的教育观很有现实意义,因为他们来自不同的家庭。比如,罗盼父母开饺子馆,他成绩好,就去国外做交换生;丁一一的父母分别是教授和公司总裁,一对高知夫妻却不了解孩子的真实想法,丁一一很叛逆,他本身留学意愿不强,是被强行送出国的。当这两个留学生成为校园暴力事件

的双方,在事实真相不清楚之前,罗盼父母坚持认为“我家孩子这么优秀,怎么可能会犯错误,都是丁一一带坏了”,丁一一父母则认为“孩子犯错要被退学了,我要不计一切代价来解决问题”,这一段很真实。

此外,也有不少观众指出,细节有些过于粗糙,整部戏的拍摄环境和造型让人跳戏,比如加拿大和中国看起来没有时差,又比如家居环境太假,剧组只顾及画面美感,而忘记了人情味和烟火气,“现实中的家哪有这么干净、丝毫不乱的,都没有人住过的痕迹”。

C 《面具》一路高口碑 服装、道具、化妆都很精致

由楼健、顾国良、谷石军执导,祖峰、侯勇、梅婷领衔主演的谍战剧《面具》7月6日晚开播,该剧今年3月曾在各地地方台开播,一路收获超高口碑,网络评分高达9.0,让《面具》未播先热,让人倍感期待。

大时代背景下众角色成谜,各种势力如楚河汉界、上演明争暗斗是一大亮点。剧中每个人物都掩藏在重重面具之下,呈现出复杂而又神秘的人格特征,可以说,故事会经历重重反转,观众不看到最后一刻就不会知晓各位主角

的真实身份。

十年前的《潜伏》让演员祖峰一战成名,十年之后,新角色李春秋的扮相与“李涯”有些形似,这一度让许多观众感到振奋,但祖峰用一个扶眼镜的小动作对两个人物做出区分,足见演员本身的功底。剧中,李春秋是一个很接地气的人物,在特工身份和普通人之间不断挣扎,也遭遇着自己的中年危机:如履薄冰执行残酷任务,面临妻子姚兰的争执与不解,承受来自同事丁战国的怀疑与试探。这种人物设定能使很多观众

在他身上找到代入感,用心体会角色。

值得一提的是,在这部男性居多的谍战戏中,梅婷饰演的姚兰连接起了剧中主要人物的情感线,成为李春秋摘下“面具”,寻求内心平静之路上不可或缺的助推器。

除了角色好评度高,服装、化妆和道具所营造的年代感显得很精致,只不过一大失误就在于祖峰的配音出了问题,声音始终对不上嘴唇,这好比一块美玉上的瑕疵,令人不能忽视。

据《广州日报》

文娛快报

《阅读·阅美》第二季 传递有厚度的文化

去年,由江苏卫视打造的《阅读·阅美》第一季取得了收视和口碑的双丰收。全新升级的《阅读·阅美》第二季回归在即,将于7月14日起每周六晚在江苏卫视播出,继续带领观众品读最美文字,体味人生故事。

该节目组于海量网络文库中寻找美文,只为奉献给观众有欣赏价值和引领意义的内容,带来多一些理性的思考和内涵的沉淀。“也许它不是大家手笔,没有太多的丽藻华章,甚至还带着泥土的馨香,但它一定是我们身处的时代值得铭记的故事。”新的一季《阅读·阅美》依然会立足当下、扎根大众,温暖传递有厚度的文化、有温度的情感、有价值的感悟。

据中新网

王菲献唱电影 《邪不压正》推广曲

日前,电影《邪不压正》推广曲MV《偶遇》隆重发布。王菲的倾城之声中,梦中北平再度复兴,彭于晏饰演的李天然与周韵饰演的关巧红在屋顶上相遇相知,一段超越世俗的爱情浪漫上演。再度开嗓的王菲为歌中所吟、片中上演的这段浪漫爱情而心动,将自己深刻的共鸣融入演唱中。

“这首歌只有王菲能唱”,姜文力邀王菲开嗓。姜文的电影世界中,爱情永远是最纯粹的存在,面对感情甚至带有孩子气的纯真。“情死于无趣,爱生于无惧”,在感情世界中,王菲率性洒脱,始终活出自己。据悉,整首歌深得王菲喜爱,王菲用强烈的共鸣完美诠释片中情感。

据中新网

阿兰·泰勒 执导电影版《黑道家族》



导演阿兰·泰勒

今年3月,外媒就传出经典美剧《黑道家族》要拍电影版的消息,但进展有些缓慢。近日,导演人选终于定下,资深导演阿兰·泰勒将执导筒。

1999年开播的《黑道家族》由意大利裔影视主创大卫·切斯炮制,曾拿下21座艾美奖,IMDB评分至今高达9.3分,在美国编剧工会评选美剧史上最好的101部剧集时荣登榜首。

《黑道家族》电影版是一部前传故事,名为《纽瓦克圣人》。故事讲述20世纪60年代美国新泽西纽瓦克的动乱,意大利人和非裔美国人发生了相当激烈的黑帮冲突。

据新华网